Bapuanr I
l.PemTh cucteMy ypaBHEHHIA:

S5x - 3y = 14’
2x +y =10;
2. Pemmuth cucreMy ypaBHEHMIA:
1 1
—x—--y=1,
! 2x 3 Y
6x — 5y = 3;
3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUN:
4(x - y) = _2’
3x+2y=5-2(x+1y);

4. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOM, MPOXOIAIIEH
yepe3 Touku A (-3; -1) u B (2; 5).

5. PaccrosiHue Mexny IByMs IIyHKTaMH Ha pEKe
80 Jt10 J0JIKa
MPOILIBIBAET MO TEUYEHUIO PEKU 3a 4 4, a IPOTUB

paBHO KM. paccTosHue
TedyeHuss — 3a 5 4. Halimute coOCTBEHHYIO
CKOPOCTb JIOAKU U CKOPOCTh TEUEHUS PEKU.

6*. Ecau yucnurens ApoOH yMHOXKUTH Ha 2, a
U3 3HaAMEHAaTessl BBIYECTh 2, TO HOJYUYUTCH 2.
Ecin ke wu3 uucioutens Bbluecth 4, a
3HaMEHaTellb YMHOXUTh Ha 4, TO MOJYYUTCS

1
12 . Haiigure o1y apo0s.

Bapmuanr 111
l.PemmTh cucteMy ypaBHEHHIA:
x—2y =5,
2¢+y=9;
2. Pemmth cucreMy ypaBHEHMIA:
lx + L -1
57T YT
2x — 3y = -54;

3. Pemiuth cucremMy ypaBHECHUI:

2(x+y)=8,
{14—3(x—y)=5y—x;
4. CocTaBpTe ypaBHEHHUE NPSAMOM, MTPOXOIAIIEH
yepe3 Touku M (4; 3) u N (-6; 7).
5. ABTOOYC mpoxoaut paccrosiHue B 120 kM 3a
BpeMsi, KOTOpOE€ aBTOMOOWJIb

TpaTUT Ha

npoxoxkaenue 180 xm. Haligure CcKOpoCTh
aBToOyCa, €CJIM U3BECTHO, YTO OoHa Ha 20 KM/
MEHBIIIE CKOPOCTH aBTOMOOMJIS.

6*. Cpennee apudmMeTnyeckoe JIByX UHCEI

Bapuant 11
1.PemuTh cucreMy ypaBHEHHIA:
x + 5y = 35,
3x+ 2y =27,
2. PemnTh cucteMy ypaBHEHHIA:
1.1
PR
gx -3y =7
3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUN:
3(x+y) =6,
6 —5(x — y) = 8x - 2y;
4. CocraBpte YpPaBHEHHE IPSIMOH,

npoxojsnieit yuepe3 Touku C(6; 2) u D(-1; -3).

5. Tloe3n mpomen mepBbId MEPETOH 3a 2 4, a
BTOpoM — 3a 3 4. Bcero 3a 310 Bpems OH
330
CKOpOCTh TO€3/1a Ha KaXKJIOM IIEPETOHE, €CIU
Ha BTOPOM meperoHe oHa Obuia Ha 10 km/4

IpOLIETl  PacCTOSTHUE kM. Haiigure

0o0JIbIIe, YEM Ha MIEPBOM.
6*. Halinute aBa 4mcia, €ClIM U3BECTHO, YTO
yTpOEHHAas Pa3HOCTh 3TUX YKCET Ha 6 OOJbIIe
WX CYMMBI, & YABOCHHASI PA3HOCTh ATUX YUCEI
Ha 9 OoJbLIE UX CYMMBI.

Bapuanr IV
1.PemmTh cucreMy ypaBHEHHMIA:

x+3y=2,
2x+3y ="1.

2. Pemmith cucteMy ypaBHEHHI:

1 1

—x+ -y =5,1,
3" 5Y

3
—x-2y=28.
5 Y

3. Pemnts cucteMy ypaBHEHUN:

{5(x_y) = 10’
3x-Ty=20-(x+y).

4. CocraBbre ypaBHEHUE PSIMOI,
npoxojsnieit uepe3 Touku K (-1; 4) u L (2; 3).
5. U3 nyHktoB A u B, paccrosHHE MEXKIY
kotoppiMu 30 KM, HaBCTpedy Apyr JOpyry
OJTHOBPEMEHHO BBIIUIM JBa IHemexoga U
BecTpeTwinch uvepe3 3 4 20 muH. Eciam Obr
IIEPBBIM BBIIIET HAa 2 Y paHbLIE BTOPOTO, TO

BCTpeua mpou3sonuia Obl yepe3 2,5 4 mociie



32,5.
n3BectHo, uto 30% oxmnoro m3 Hux Ha 0,25

paBHO Haipgure st uyucna, ecnu

oosnblie, yeM 25% apyroro.

Bapuanr V
l.PemmTh cucteMy ypaBHEHHIA:

2x_y=2,
3x-2y=3;

2. Pemmth cucreMy ypaBHEHMIA:

-4,

+

MR Wik
L CRN

H
3. Pemiuth cuctemMy ypaBHECHUM:
2-3x=2(1-y),

{4(1: +y)=x-15;
4. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOH, MPOXOIAIIEH
yepe3 Touku P (-5; 9) u O (2; -5).
5. Karep mpoxomaut no TeyeHuro peku 34 kM 3a
TO K€ BPEMs, YTO M 26 KM MNPOTHUB TECUEHHUS
pexu. M3BecTHO, 4TO COOCTBEHHAasi CKOPOCTH
karepa Ha 13 km/4 OoJsbllle CKOPOCTU TEUYEHUS
peku. Haiigure CKOpOCTh TEUEHUS PEKHU.
6*. Ecam K yucnuTento u 3HaMEHaTeNno Ipoou
1

HpI/I6aBI/ITB o €AMHUIC, TO IMOJIYyYUTCA 2 , a

CCJIIM HW3 HHUX BBIYCCTH II0 COAHUHUIIC,

1
nonyuntcs 3 . Haiigure oty apo0s.

TO

Bapuanr I
l.PemmTh cucreMy ypaBHEHHIA:
{5x -3y =14,
2x +y =10;
2. Pemmuth cucreMy ypaBHEHMIA:
1 1

Sx--y=1,
! 2x 3y

6x — 5y = 3;

3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUI:

BbIXOJA BTOPOTO. Hainnure CKOpPOCTH
MIEIIEXOIOB.
6*. JIea unucna B cymme narot 77. Haitaure atu

2

qyucia, €CJim 3 OJHOro 4uciia COCTaBJIAIOT

4
5 Apyroro.
Bapuanr VI
1.PemuTh cucreMy ypaBHEHHIA:
{3x +4y =55,
Tx -y = 56
2. Pemnth cucteMy ypaBHEHHIA:
4x +Ty =1,
R
3. Pemuth cucTeMy ypaBHEHMUIA:
{Zx -3(2y +1) =15,
3x+1)+3y=2y-2;

4, CocraBbTe

ypaBHEHUE MIPAMOH,
npoxojsiiei yepes Touku S (-1; -9) u R (1; 3).
5. Jlpa memiexoma OTHPaBHIIMCH OJHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy Jpyr JApyry u3 nyHKToB M u N,
paccTossHuEe MexXay KotopbiMu 38 kM. YUepes 4 4
pacCTOsIHUE MEXY HUMHU COKPATUJIOCH 10 2 KM, a
emie vepe3 3 9 MEpPBOMY IMELIEXOAY OCTaIOCh
MPOUTH 10 nyHKTa N Ha 7 KM MEHbIIE, 4YeM
BTOpOMYy 10 nyHkra M. Haligute ckopoctn
MEIEXO00B.

6*.
ooubiie, yeM 25% uucaa b, a 30% uucia b Ha

HU3BectHo, 4uto 30% uymciaa a Ha 20

8 oonpire, yem 20% umcia a. Halingute uncna

anb.
BapuanTt 11
1.PemuTh cucreMy ypaBHEHMIA:
x + 5y = 35,
3x + 2y = 2T;
2. Pemnth cucteMy ypaBHEHHIA:
1 1
Y=t
gx -3y =7

3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUN:

{3(x+y)=6,
6 —5(x — y) = 8x - 2y;



4(x_y)=_2,
3x+2y=5-2(x+y);

4. CocraBbTe ypaBHEHHE NPSIMOM, TPOXOAALIEH
yepe3 Touku A (-3; -1) u B (2; 5).

5. PaccrosiHue Mexay I1ByMs ITyHKTaMH Ha pEKe
80 910

IMPOIUIBIBACT IO TCUHCHHIO PCKU 3a 4 49, a [IpOTHUB

pPaBHO KM. paccTosiHue  JIOJKa
TeueHus — 3a S5 4. Haligute coOCTBEHHYIO
CKOPOCTb JIOAKU U CKOPOCTh TEYCHUS PEKH.

6*. Ecam yucnurens ApoOM yMHOXUThH HA 2, a
U3 3HAMEHATEJNs] BBIYECTh 2, TO MOJy4YUTCS 2.
Ecou xe w3 wuwuciurens BbelUecTh 4, a
3HAMEHATEIb YMHOXWTHh Ha 4, TO MOIy4YUTCS

1
12 . Haiimure 51y 1p00s.

Bapuanr 111
l.PemmTh cucreMy ypaBHEHHMI:
x—2y =5,
2x+y=9;
2. Pemmute cucreMy ypaBHEHMI:
lx + 1,- -1
5 4y - ’
2x -3y = -54;

3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUN:
2(x+y)=8,
{14—3(x—y)=5y—x;

4. CocraBbTe ypaBHEHHE NPSIMOU, MPOXOIAIIEH

yepe3 Touku M (4; 3) u N (-6; 7).

5. ABTOOYC mpoxoaut paccrosiHue B 120 kM 3a

BpeMs, KOTOPOE€ aBTOMOOMIIb

TpaTUT Ha

npoxoxaenue 180 km. Haligure CcKopocTh
aBToOyCa, €CJIM U3BECTHO, YTO OoHa Ha 20 KM/4
MEHBIIE CKOPOCTH aBTOMOOMJIS.

6*.
paBHO

Cpennee apudMeTHYECKOE JIBYX 4YHCEI
32,5. Haiigure
m3BectHo, uro 30% omHoro m3 HuX Ha 0,25

OTH 4uclja, CCJIN

oonbiie, uem 25% apyroro.

Bapuaur V
1.Pemnth cucteMy ypaBHEHHIA:

4. CocraBbte YpaBHEHHE

npoxonsaei yepes Touku C(6; 2) u D(-1; -3).

IIPSIMOW,

5. Tloe3n mpomien mepBbl MEPEroH 3a 2 4, a
BTOpOoi — 3a 3 4. Bcero 3a »T0 BpeMsi OH
npomen paccrosaue 330 Haitgure
CKOPOCTh TO€3/1a Ha KaXXJIOM IIEPETrOHE, €CIU

KM.

Ha BTOPOM TeperoHe oHa Owpuia Ha 10 kMm/g
OoJbIIe, YeM Ha TIEPBOM.
6*. HaiguTe nBa 4mcia, €CId HU3BECTHO, YTO
yTpOEHHAas Pa3HOCTh 3TUX YKCET Ha 6 OOJbIIe
UX CYMMBI, & YABOCHHASI PA3HOCTh ATUX YHUCEIN
Ha 9 OoJIbLIE UX CYMMBI.

Bapuanr IV
1.PemuTe cucreMy ypaBHEHHMI:

x+3y =2,
2x+3y ="7.

2. Pemmts cucteMy ypaBHEHHM:

11
—x+ =y =5,1,
3" 5Y

3
—x—2y=8.
5 Y

3. Pemnts cucteMy ypaBHEHUN:

{5(x_y) = 10’
3x-Ty=20-(x+y).

4. CocraBbTe
npoxosiiei yepes Touku K (-1; 4) u L (2; 3).

ypaBHEHUE IPSIMO,
5. U3 nynktoB A u B, pacCTOSIHHE MEXIy

HaBCTpeuy JIpyr Jpyry
BBIIUIM  JBA TeHiexofa M

koTopbiMu 30 KM,
OJTHOBPEMEHHO
BCcTpeTuiuch uepe3 3 u 20 mun. Ecnu Obl mepBbIit
BBIIEJI HAa 2 4 paHbUIE€ BTOPOTO, TO BCTpeya
npousonuia Obl yepe3 2,5 4 mocie BbIXOAA
BTOpOro. Haliiure CkopocTH nemexoaos.

6*. JIga uncna B cymme natot 77. Haitnure 3t

2

qucia, €Ciam 3  OJHOI'O 4Yuciia COCTaBJIAKOT

4
5 Jpyroro.

Bapuaunr VI
1.PemmuTe cucreMy ypaBHEHHMI:



3x-2y=3;

2. Pemmte cucreMy ypaBHEHMIA:

{zx_y=2,

-4,

-+

.
td

OIR WiR
L SRR

3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUN:
2-3x=21-y),

{4(x +y)=x-1,5;
4. CocraBbTe ypaBHEHHE NPSIMOM, TPOXOIAIIEH
yepes Touku P (-5; 9) u O (2; -5).
5. Karep mpoxoauT mo Te4eHuo peku 34 KM 3a
TO K€ BpeMs, YTO U 26 KM MPOTUB TEUCHHS
peku. M3BecTHO, 4TO COOCTBEHHAass CKOPOCTH
karepa Ha 13 km/4 Oosbllle CKOPOCTU TEUYEHUS
peku. Haliqure cCKOpOCTh TEUEHUS PEKH.
6*. Ecam K yuCIHUTENnt0 U 3HAMEHATeNo Ipoou

1

HpI/I6aBI/ITB o €AMHUILC, TO IMOJIYyYUTCA 2 , a

CCJIM HU3 HHUX BBIYCCTH IIO

1
nonyudrcs 3 . Haiigure 31y apo0b.

SIMHUIIE, TO

3x +4y =55,
{7x -y =56;
2. Pemith cucteMy ypaBHEHHI:
4x + Ty =1,
x y_ 1
5 6 2

3. Pemnth cucteMy ypaBHEHUN:

2x-3(2y +1) =15,
3x+1)+3y=2y-2

4. CocraBbte YpaBHEHHE IPSIMOH,
npoxojsiiei yepe3 Touku S (-1; -9) u R (1; 3).
5. Jlpa memiexoma OTHPAaBHIIMCH OJHOBPEMEHHO
HaBCTpedy Jpyr Apyry U3 HOyHKToB M u N,
paccTosiHue Mexjy kotopsiMu 38 kM. Uepes 4 u
paccTosiHuEe MEXy HUMHU COKpPATHIIOCH JI0 2 KM, a
emie vepe3 3 9 MEpPBOMY IMELIEXOAY OCTalIOCh
npolT 10 nmyHKTa N Ha 7 KM MEHbIIE, 4eM
BTOpOoMYy 10 nyHkra M. Haiigure ckopoctu
NEMIEXO00B.

6*.
ooubie, yeM 25% uucna b, a 30% uyucia b Ha

HU3BectHo, uto 30% uymciaa a Ha 20

8 oomnblre, yeM 20% uncia a. Haligute yucna
aunb.





